
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

МАЙСКИ ПРАЗНИЦИ В ЮЖНА ИСПАНИЯ- обиколка на
АНДАЛУСИЯ с почивка на Атлантическия океан и
Коста де ла Лус

Приказна страна, пълна с контрасти – това е ИСПАНИЯ!

АНДАЛУСИЯ – земя на огнени страсти, бурни ритми, природна красота и хилядолетна история. Снимки,
филми и разкази на очевидци не могат да предадат усещанията, които се будят в душата и сърцето на
човек, който за първи път посещава градове като Кордоба, Севиля, Гранада, Херес, Малага, Кадис и
десетките други живописни селища на тази обгорена от слънчевите лъчи, но надарена с колорит земя.
За да се докоснете до хилядите лица на Андалусия, елате с нас на незабравимо пътешествие!

Тази програма е за всички вас, които ОБИЧАТЕ ИСПАНИЯ и искате да съчитаете една опознавателна
екскурзия на АНДАЛУСИЯ с посещение на Кордоба, Севиля, Гранада, Херес де ла фронтера, Аркос де ла
фронтера, Гибралтар с мини почивка на уникално място, познато като Коста Байена /“Брегът на кита”/ в
най - западното й крайбрежие, съчетаващо многовековната история и архитектура с неповторимата
красота на курортите и на Атлантическия бряг, обляни в светлина и слънце..

1-ви ден, София - Малага - Коста Байена на Коста де ла Лус /разстояние 250 км/
Полет София - Малага от аерогара София в 15.15 ч. Кацане в Малага в 17.55 ч. Трансфер с автобус до
курортната част Коста Байена на Коста де ла Лус в залива на Кадис. Настаняване в PLAYABALLENA SPA
HOTEL 4*. Студена вечеря, поради по-късното пристигане в хотела. Нощувка.

2-ри ден, Коста Байена на Коста де ла Лус
Закуска. Информационна среща с водача на групата. Свободно време. Вечеря. Нощувка.

3-ти ден, екскурзия до Херес де ла Фронтера - Aркос де ла Фронтера /разстояние 110 км/
Закуска. Еднодневна екскурзия /включена в пакетната цена/. За интереса и възхищението на туристите
се „борят” два очарователни градa на Коста де ла Лус, в тази екскурзия ви предлагаме един от тях:
Херес де ла Фронтера - родина на прочутата напитка шери, както и „вратата към белите селища” - Aркос
де ла Фронтера. Посещение на едни от най - известните „бели селища”: Aркос де ла Фронтера – „вратата
към Pueblos Blancos - Белите селища” с църквата Санта Мария /XV в. в готически стил и с елементи на
мудехар, крепостта на Дуковете, средновековната градска порта Арката на Матрера. В другия град от
програмата - Херес де ла Фронтера може да се разходите по старинни улички с многобройни винарски
изби за прочутата напитка „шери”, както и до най - известната от тях „La Bodega Real La Concha” (мида) -
дело на прочутия френски архитект Густав Айфел. Херес де ла Фронтера е родина на шерито. Името му
идва от старото име на града Шериш. В околностите върху 18 хил. хектара варовита земя се отглеждат
лозя. Топлият и сух климат леванте и влажният пониенте дават възможност за 2 реколти. В околностите
на града се намира и сградата на най-известната кралска андалуска школа по езда (единствената в
Испания, предлагаща представления с благородните бели картезиански жребци). Връщане в хотела.
Вечеря. Нощувка.

4-ти ден, екскурзия до Кадис /разстояние 50 км/
Закуска. Свободно време или следобедна допълнителна полудневна екскурзия до най - стария град на
Запада – невероятно красивия град Кадис, разположен на полуостров, вдаден навътре в океана. От
пристанището на очарователния бял град Кадис, Колумб е тръгнал с каравелите си да открие Америка и
единствен град в Европа, който въпреки мечтата си, император Наполеон не е успял да превземе.



Разположен е на полуостров, заобиколен от 3-те страни с океан и свързан със сушата само с тясна ивица
земя. За 30-вековната му история напомня 45-метрова кула Тавира. От пристанището на Кадис, Колумб е
тръгвал с каравелите си за поредното пътешествие след откриването на Америка, а днес оттук тръгват
фериботи за Канарските острови. Тук е сниман филмът Днес не умирай с Джеймс Бонд, като панорамата
замества снимки от Куба. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

5-ти ден, екскурзия до Гибралтар - пътуване до края на Европа /разстояние 140 км/
Закуска. Свободно време. Възможност за включване в допълнителна еднодневна екскурзия до малкото
късче английска земя на Иберийския полуостров и много известна безмитна зона Гибралтар. Отпътуване
за Гибралтар, малко късче земя на границата между два континента. Макар и състоящ се само от една
пясъчна ивица и скален масив издигащ се над мястото където Средиземно море се среща с Атлантика,
Гибралтар е място, в което се сблъскват интересите на велики държави, а също и място, към което
интерес проявяват хиляди туристи. Стратегическото значение на тази малка и на пръв поглед
незначителна територия е огромно и е диктувало нейното историческо развитие през вековете. Не
случайно картагенци, римляни, готи, араби, испанци, а днес англичани са били сред владетелите на тези
земи. Днес Гибралтар продължава да бъде обект на търкания и спорове между Испания и Англия. Това
обаче не е пречка за хилядите туристи, които искат от върха на скалата на видят силуета на континента
Африка, да се доближат плахо до някоя от двестате маймуни, които свободно се разхождат по
непристъпните скални отвеси и да вкусят еклектичната кухня, смесица между испанската, английската,
френската, генуезката и мароканската. За любителите на историята интерес представлява входа в
сложната мрежа от тунели, изградени от англичаните през ВСВ, с цел запазване контрола над входа към
Средиземно море (билетът за автобус двупосочен ~4.50 EUR се заплаща на място). Една от атракциите е
изкачване е с кабинков лифт, за да се насладите на невероятна панорамна гледка, но за съжаление
кабинковият лифт е затворен за реконструкция до 2027 година!
Има възможност с помощта на екскурзовода да се направи обиколка на „скалата” по следния начин:
Обиколката започва от сборния пункт/ терминал летище Гибралтар с 25 местен автобус до точка Europa.
Там ще можете да се насладите на невероятните гледки към Гибралтарския проток, а в ясен ден можете
да видитe Северна Африка и испанския град La Linea. Europa point e най-южната точка на Гибралтар.
След това ще продължите нагоре по „скалата“ в природния резерват, където ще видите маймуните и ще
посетите пещерата Свети Михаил. Обиколката приключва обратно на автобусния площад Midtown, който
е на възлово място и ще имате възможност да се разходите из центъра на града. Продължителност 2 ч.
с включен вход за парка и пещерата. Цена ~ 40 ЕUR – заплаща се отделно на екскурзовода на групата.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

6-ти ден, екскурзия до Севиля /разстояние 115 км/
Закуска. Свободно време или допълнителна еднодневна екскурзия до величествената Севиля (UNESCO).
Севиля ще ви омагьоса със своята пищност и красота. Арабските стилове и елементи доминират, както в
архитектурата, така и в много традиции, които са съхранени и до днес. Обиколката на града включва
разглеждане на Площад Испания, който е център на Иберо – Американското изложение от 1929 г. и
впечатлява с красивия павилион в еклектичен стил, комбинация от Арт Деко, мудехар и барок, стария
еврейски квартал – Св. Кръст, където е запазена атмосферата на средновековна Севиля, историческия
център на града, където се намират великолепният Алкасар и внушителната катедрала - шедьоври на
архитектурата /могат да се посетят в свободното време, входните такси се заплащат отделно,
препоръчваме предварително онлайн закупуване на билети особено за Алкасар/ – Катедралата – 14.00 €,
над 65 г. и младежи до 25 г. – 7.00 €, Алкасар – посещение с аудио гид - 35.80 €, за деца от 06-12 г. –
12.00 €. Връщане в хотела. Вeчеря. Нощувка.

7-ми ден, Кордоба – Гранада /разстояние 460 км/
Закуска. Отпътуване за Кордоба. Пристигане и начало на туристическа програма /включена в пакетната
цена/: историческият център (UNESCO), римският мост, кулата Калаора, Еврейският квартал със
Синагогата и старата джамия Ла Мескита (входните музейни такси се заплащат отделно и на място).
Продължаване за Гранада. Пристигане и настаняване в хотел. Вечерна разходка из стария квартал около
Катедралата с многобройните ресторантчета и кафетерии, където можете да опитате местните
специалитети тортиля дел сакромонте, патладжан с мед от тръстика или фасул със салата и шунка.
Нощувка.



8-ми ден, Гранада - Малага - София
Закуска. Туристическа програма с водача на групата /включена в пакетната цена/, която включва
Катедралата, Кралския параклис с гробниците на първите католически крале Изабел и Фернандо, както
и на тяхната дъщеря Хуана (входните музейни такси се заплащат отделно и на място). По желание
организирано посещение на двореца Алхамбра, един от върховете в ислямското изкуство и градините на
Женералифе (UNESCO) - изисква се предварителна заявка за резервация за час на влизане и плащане с
основния пакет – цена 89.00 ЕUR (включва предварително резервиран час за посещение, входна такса и
беседа на придружаващ местен екскурзовод с превод на български език. Разрешеният брой за група е
до 30 туристи. При по-голям брой желаещи се налага групата да се раздели на две, като всяка
поотделно е с придружаващ екскурзовод). Отпътуване за летище Малага. Полет Малага – София в 18.50
ч. Кацане на аерогара София в 23.20 ч.

Дата

ЦЕНИ:

Дата
Възрастен
в двойна
стая

Единична
стая

Трети
възрастен

1-во дете
3-11.99 г.
с 2-ма
възр. в
стая

2-ро дете
3-11.99 г.
с 2-ма
възр. в
стая

1-во дете
12-14.99 г.
с 2-ма
възр. в
стая

2-ро дете
12-14.99 г.
с 2-ма
възр. в
стая

Трети
възрастен

02.05.2026
г.

845 евро /
1652.67
лева

1050 евро
/ 2053.62
лева

580 евро /
1134.81
лева

580 евро
/ 1134.81
лева

580 евро
/ 1134.81
лева

712 евро /
1392.51
лева

780 евро /
1525.55
лева

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София - Малага - София на BULGARIA AIR с включени летищни такси, 1 брой
чекиран багаж до 23 кг + 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55х40х23 см + дамска
чанта/раничка на човек

7 нощувки със закуски, от които:

6 - в хотел Senator Playaballena Spa 4* от престижна хотелска верига в един от най-прочутите
курортни райони Коста Байена близо до Кадис на Коста де ла Лус /Испания/

1 - в Гранада в хотел 4*

6 вечери с включени напитки без лимит - безалкохолни напитки, вода, бира, местно вино с
възможност за доплащане на обеди с включени напитки без лимит - безалкохолни напитки, вода,
бира, местно вино

всички трансфери от летище Малага до хотелите и обратно

еднодневна екскурзия до Херес и Аркос де ла Фронтера

туристическа обиколка на Кордоба

туристическа обиколка на Малага

водач-екскурзовод от агенцията

медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR за лица до 70 г.

Забележка:препоръчваме най-малко един месец преди отпътуване, да си извадите безплатната
здравна Евро карта и да я носите със себе си, тъй като много медицински центрове в Испания работят с
нея.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

допълнителни екскурзии на бълг. eзик;



завишение за мед. застраховка за лица над 70 г. до 80 г. – 10 EUR/ 19.56 лв.

за пакет от 6 обяда с включени напитки без лимит - безалкохолни напитки, вода, бира, местно вино
в хотел Senator Playaballena Spa 4* - 56 EUR/ 109,53 лв.

слушалки – 3 EUR на турист на ден /заплащат се на място/. Забележка: При повреда или загуба на
слушалките се заплащат 5 EUR, при повреда или загуба на апаратчето се заплащат 30 EUR

бакшиши за шофьори – 2-3 EUR на турист на ден. В приемащата страна, в сферата на туризма така
е прието

повишение на транспортни разходи /обявява се 20 дни преди отпътуване/

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ /включват транспорт, туристическа програма, екскурзоводско обслужване
на български език. Входните такси се заплащат отделно и на място/:

Екскурзия до очарователния Кадис, полудневна с автобус. Цена преди отпътуване: възрастен – 45
€, деца 4 до 12 год. – 21.00 €, на място: възрастен - 50 €, деца 4 до 12 г. – 25.00 €. Минимален брой:
15 туристи

Екскурзия до Севиля, еднодневна, автобус. Цена преди отпътуване: възрастен - 55 €, деца 4 до 12
г. – 28.00 €, на място: възрастен 60 €, деца 4-12 г. - 30 €. Минимален брой: 15 туристи

Екскурзия до Гибралтар - пътуване до края на Европа, еднодневна, автобус /115 км в една посока/.
Цена преди отпътуване: възрастен - 55 €, деца 4 до 12 г. – 30.00 €, на място: възрастен 60 €, деца
4-12 г. - 35 €. Минимален брой: 19 туристи

Гранада - организирано посещение на двореца Алхамбра, един от върховете в ислямското изкуство
и градините на Женералифе (UNESCO) - изисква се предварителна заявка за резервация за час на
влизане и плащане с основния пакет. Записване на място не е възможно. Цена за възрастен - 89.00
ЕUR, деца 4-12 г. – 61 EUR (включва предварително резервиран час за посещение, входна такса и
беседа на придружаващ местен екскурзовод с превод на български език. Разрешеният брой за
група е до 30 туристи. При по-голям брой желаещи се налага групата да се раздели на две, като
всяка поотделно е с придружаващ екскурзовод). Резервацията подлежи на допълнително
препотвърждение според ограничената квота.

Забележка: възможна е промяна в поредността на дните за провеждане на допълнителните
мероприятия. За туристите, които са заявили доплащане за обяд, той ще бъде предоставен като сух
пакет по време на еднодневните екскурзии.

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ЕКСКУРЗИЯТА:

30 туристи.

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

20 дни преди началната дата.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за пътуване в Испания.

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 300 евро / 586.75 лева

доплащане - до 35 дни преди отпътуване



ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ:
FB 479 SOF AGP 15:15 – 17:55
FB 480 AGP SOF 18:50 – 23:20

ОПИСАНИЕ НА SENATOR PLAYABALLENA SPA HOTEL 4*:
Местоположение: Хотелът е на първа линия до морето в залива на град Кадис между курортите Рота и
Чиклана в областта Коста де ла Лус. В другия си край граничи с известното игрище за голф Ел Кампо де
Голф Костабайена.
Безплатни услуги на хотела: WI-FI на територията на хотела, шезлонги и чадъри на басейна, открит
басейн и спасител, отопляем басейн /извън сезона/ с джакузи, басейн за деца, солариум и градини,
ресторант.
За децата: мини-клуб Делафин (с 2 възрастови категории: 3-6 г. и 7-11 г.), Клуб Макси: фитнес клуб,
аеробика, степ, бодипумп, йога сутрин, Клуб Мини-Гарден – занимания по градинарство и отглеждане на
растения, клуб по готварство, ден на цирка.
Обзавеждане на стаите: eлегантна мебелировка, две легла с размери всяко едно 1.35х2 м или
фамилна стая с двойно легло с размери 1.80х2 м, климатик, TV-SAT, минибар /срещу заплащане/, балкон
или тераса с маса и столове, вентилатор на тавана, баня /WC+сешоар, сейф /срещу заплащане/.
Максимално настаняване: 3 възрастни или 2 възрастни с 2 деца до 14.99 г., но и в двата случая се
ползват само двете големи легла.
Платени услуги: билярд, SPA&Wellness Aquaplaya, медицински услуги, рент-а-кар, румсервиз, магазин за
сувенири, компютри с интернет достъп, гледане на деца.
Забележка: В СПА центъра не се допуска ползване на кърпи от стаите, както на плажа и на басейна.
Може да се вземе от рецепцията кърпа срещу депозит от 10 евро, от който се удържа 1 евро при
подмяна на кърпата с чиста. Задължително е представянето на кредитна/дебитна карта. В другия
случай, услугата е безплатна и се връща целият депозит. Задължително е влизането в СПА центъра с
джапанки.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА КУРОРТНИЯ РАЙОН COSTA BALLENA:
Коста Байена - този изключителен комплекс е разположен на 400 дка крайбрежна ивица, в района на
Коста де ла Лус между курортите Рота и Чипиона. С почти 4 мили девствени плажове, този автентичен
курортен район предлага и много възможности за спорт, като особено популярно е голф игрището,
проектирано от испанския голфър Мариа Олазабал. А защо се казва Коста Байена? Отговорът е в
легендата за кита, с която вече се запознахте в началото на програмата...

ЗАСТРАХОВКА „ОТМЯНА ОТ ПЪТУВАНЕ“:

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя, както и оставащи брой дни до периода на отпътуването. В зависимост от възрастта
на туриста стойността на застраховката е около 5.0% върху крайната дължима сума по договора за
организирано пътуване.


